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MANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2008

Apxes OikovopiKns Ogwpias

OMAAA A

Na amaviioete oe KaBeud and Tig na-
pakdtw TpoTtdoelg av eivat cwot N
AavBaopugévn

A1.'Eva ayaBd eival KatwTepo otav €Xel
EL00JNMATIKN EAAOTIKOTNTA OETIKN.

A2. 'Otav mapouctdlel EAAELUA OTNV A-
vYopd evdg ayabou, pe KABe peiwon NG
TG TOU ayaBoU Ba PELWVETAL KALTO EAN-
AEMA.

A3. H etuixeipnon peylotorolei ta KEpdn
NG ekel 61oU €§loWveTAL N TN LE TO O-
PLAKO TIPOIOV.

A4. Otav o AT eival ukpdtepog ard 11
100 lO'leSl AEI—ITPEX<AEI_IZ-|-A@.

A5. Otav au&dvetal n Tiun evog ayadbou
TSéTE pewwveTal n {ntoduevn tocgdtnTa
Kal dlaypappatikd €XoUpne PeTakivnon
erni Tng dag ™G KAUMMUANG driTNoNg
(ceteris paribus)

A6. OL peTaBOAEG TOU HETOU TIPOIOVTOG
elival pkpdtepeg and TG PETABOAEG TOU
opLlakoU TtpoidvTog.

Na eriA€EeTe TN cwotr) andvinon.

A7. H Tty loopporiiag Ba pewwBel kat n
rmoodtTnTa loopportiag 6a augnBet:

a. av pewwdouv ol TIMEG TWwV TIapaywyL-
KWV  OUVTEAECTWYV Kal N ¢ryTnon rnapa-
pelvel otaBepn

B. av xelpotepeloel N TEXVOAOYia KAl N
non napapeivel otaBepn

Y. Qv Ol Kalplk€g ouvOnrkeg eival duoue-
velg kal n ¢itnon napapeivel otabepn
3. av pelwbel 0 aplBudg TwV eTXELPIOE-
wV Kal N grytnon napapeivel otabegpr
A8. H ipoopopd evdg ayabou eival ave-
AaoTikn étav:

a. pia avgnon g TWINAG Katd 20% erut-
PpEpel aUEnon TNG MPOTPEPIOEVNG TIO-
oonrtag katd 30%

B. pla avu&non ™ng TG Katd 15% eru-
PEpel aU&non TNG MPOTPEPILEVNG TIO-
odétntag katd 15%

Y- Mla a’v&non g g katd 10% erugpé-
PeL aUEnNon ™NG MPOoPEPIUEVNG TIOTO-
™Tag Katd 5%

3. uila pelwon ™TNg TAG KATd 12% eTLpE-
pel pelwon TNGg MpooPePSUEVNG TIOOO-
Tntag katd 20%

A9. Otav Ep=-2 1671¢€:

a. pla av&non g TG ocuvendyestatl
peiwon TNG OUVOoALKN G dartdvng

B- M adfnon NG TG ouvernayetatl
au&non TNG CUVOALKNAG damndvng

Y- pa pelwon g TIiung ouvendyestat pei-
wWOoN TNG OUVOALKN G dartdvng

3. tinota and ta napandvw

A10. Nowa and Tig MapaKATw TPOTACELG
elivalt A\avbaopugvn;

a. ‘Otav 1o oplakd mpoidv AapBdvel ap-
VNTIKEG TIUEG, TOTE UELWVETAL TO CUVOAL-
KO TIpoiodv.

B. O Nouog pbivouocag anddoong LoxUel
Kal otn Bpaxuxpdvia Kal otn JLaKkpoxpo-
via rtepiodo mapaywyng.

Y- Otav 1o p€oo mpoidv peyloToroleital
,TOTE €ElOWVETAL UE TO OPLAKO TIPOIOV.

3. Otav 1o oplakd rpoidv au&dvetal, To-
TE TO OUVOALKOS TIpoidv augdvetal pe au-
Eovta pubuo.

OMAAA B

Molog eivat o oTtoudaldtepog ASYOG TTou
eTIBAANEL TN SLAKPLON TNG OLKOVOLKNAG
Bewplag o MKPOOIKOVOULKS KAl LAaKPO-
OLKOVOWILKO ertirntiedo kal odte cupBaivet;

OMAAAT

Aivetal o iivakag:

Zvvolako | Oprokd | Mezoflnyto | Ztebzpo
poiav KOCTOg KOTTOg KOGTOg
0 10000
10 5000
800 36000
1000 30000

Zuvolako
KOTTOg

M. Na cupnAnpwoBel o ivakag.

M2. Na Bpebdel to pé¢oo peTaBANTO KO-
OTOG TNG 81S povAadag mapaywyrng

3. Na Bpebeitdoo peTaBANAETALTO CU-
VOAIKO KOOTOG, dTaV n napaywyr] Me-
TaBdA\etal and 12 og 38 povAadeg.

OMAAA A

O1 cuvaptioelg {NTNONG KAl TIPOCPO-
PAg evdg ayabou eival YPAUUKEG Kal
oto onuelo wopporiiag (Pe=5, Qg=15),
N eAacTtikéTNTa TNG J\TNoNg KAl NG
mpoopopdg eivat Ep=-2 kat Eg=2 avri-
otoa

A1. Na Bpebel oe Tola Ty 6a €xoupe
TAedvaopua 15 povddeg.

A2. Av eTiBANBel and 1o KpdATog avwTta-
™ T 4 eupw, TIolo Ba eival To Tubavd
KATIEAO OTNnV TIUr) ToOu ayabou;

AIMANTHZH XTHN OMAAA A

A1. NAOOZ A2. NAOGOX A3. N AGOZ
A4.305TO A5. ZOQ3TO A6.2Q3TO
A7.a A8.vy A9. a A10.3

AIMANTHZIH XTHN OMAAA B

>eAida 133 [Yridpxouv TtOAAO(
AOYOL....KEPDWV TWV ETIXEIPTIOEWV]

AIMANTHZIH XTHN OMAAA I

M. O nivakag yivetalr wg eEAG

Mezofdanzo | Zrobspo
KOTTOg KOTTOg
0 10000

5000 10000
26000 10000
30000 10000

Zuvvolako

KOTTOg
10000
15000
36000
40000

Zuvolako
Tpoiov

0 -
10 500
36,25 300
40,25 1000

Oproxo
KOGTOg

ra.
MCj -AVC _, 500:%

=VCg= 4000
AQ 10-8

AvCg=YEs - 470800 = 500

r3.
MCsg 25 =ATC = 800= 36000-TCyp =TC5= 16600
’ AQ 36,25-12
40000-TC3g

MCy0.25 =AALC:> 1000= =TC3g= 37750

40,25-38

Apa
ATC=TCzg-TC,=37750-16600=21150

AIMANTHZH X THN OMAAA A

A1.
Ep=2Q. P, 55 o usep
AP Q P-5 15
Bs=22. P 15 5 o 1546p
AP Q P-5 15

MAeSvaoHa = Qs- Qp=15=> - 15+ 6P - 45 + 6P = 15:
= P=6,25 EUPW.

A2. AvtikaBiotoupe to Po=4 otn ouvdp-

Ton mnpoogopdg kat Bplokoupe

Q=9

3T0 “KATEAN0” Suwg loxUel Qs=Qp

Eropévwg,Qp=45-6P=9=45-6P,
=P,=6 eupw.

Apaq, “kKareNo” =P -Po=6-4=2 eupw.
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